

24小时 新闻热线 96706 (省内市话)
烟台 6610123说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

一男子绑架13岁女孩勒索25万 原来他嫌打工累动了歪念头

本报记者 鞠平 实习生 黄浦 张露 通讯员 刘洪乐

报警

13岁女儿校门口被绑架

“你女儿现在在我手里,赶快准备20万元现金和一张5万元银行卡。”5日下午,龙口市民王女士突然接到这样一个电话,电话里男子说完这两句话后就挂了电话。

会不会是谁恶作剧?王女士有点不相信,丈夫半个多小时才送女儿上学,怎么一会儿功夫女儿就被绑架了?王女士赶紧回拨电话,但是对方的电话已经关机。王女士连忙又拨

打了女儿学校的电话,女儿的老师说小花没有去学校。

王女士一下慌了手脚,急忙联系了丈夫张先生,两人商量后决定报警求助。据张先生介绍,5日下午2点10分左右,他像往常一样送女儿上学,由于学校门口的车太多,靠过去不容易。于是,他就将车停在了学校北边的一个胡同口,让女儿自己走过去。“那个胡同口距离学校100多米,走过去

就是学校,张先生当时不太放心,还看着女儿走出十几米后才离开。”民警告诉记者。

接到报警后,龙口警方高度重视,决不能让绑匪伤害到女孩。龙口市公安局局长邵爱民、副局长修先雷立即率领刑侦大队民警赶到事发现场,并迅速抽调东莱派出所精干警力组成专案组,全力开展案件侦破工作,同时向烟台市局刑侦支队、技侦支队寻求技术支援。

威胁

敢报警就再也见不到你女儿

在民警全力侦查时,绑匪也没有闲着。两个小时后,下午4点多王女士再次接到绑匪的电话,询问赎金是否已经准备好。王女士称,家人正在想办法筹钱,能否先听听孩子的声音。很快电话那头传来小花的说话声,但是电话随即被挂断。

小花暂时是安全的,这让小花的家人和民警略感放心,但小花仍处在危险中,必须加快侦查速度。专案组一方面加强在现场摸排和走访,调取各个路口的监控录像,寻找有用信息。另一方面派出了四个追查小组,两组负责在龙口市内的各交通要道设

卡拦截,另外两组负责监控龙口通往周边县市区的路口,防止犯罪嫌疑人逃出龙口。

5日晚,绑匪再次给王女士打来电话,语气中多了几分凶狠。为给救援工作争取时间,王女士称已经筹到了27000余元。“孩子父亲呢?”绑匪突然问道,“就在身边呢,怎么了?”“怎么还呆着不动呢?赶紧去筹钱。还有,你要是敢报警,就再也见不到孩子了。”说完这些恐吓的话,绑匪再次关掉手机。

5日晚,专案组民警终于找到了重要的线索。案发期

间,在胡同口曾出现过一辆黑色轿车。通过汽车进行搜索,专案组立刻确定了办案思路,四个追查小组根据现场反馈的情况,开始全力搜寻涉案车辆。

当晚21时左右,一组追查民警在龙口城区周边的某村道上发现了涉案车辆,随后将该车截停。由于没想到民警这么快找到他,犯罪嫌疑人张某还没来得及反抗就被当场擒获,小花被民警从车后座上成功解救出来。“孩子挺好,没受伤!”听到这个好消息后,小花的家人悬着的心终于放下了。

破案

校门口守了三天终于锁定目标

经审讯,犯罪嫌疑人张某交代,他是湖北省鄂州市人,在老家听说龙口十分富裕,钱也容易赚,所以两个月前开车来龙口打工。但他很快发现,在建筑工地赚钱不容易,他嫌打工太累,赚钱也不多。没多久,他就花光身上所有的钱。为了弄点钱回家,他动起了绑架勒索的歪念头。

张某将作案目标定为小学生,他认为小学生好控制,而且现在一家就一个孩子,要钱的

时候比较容易。在龙口一个小学外守了两天,张某没找到合适的下手机会,因为家长都是将孩子送到学校门口。直到第三天下午,他看到独自走在小胡同里的小花,便上前搭讪:“小妹妹,你想不想妈妈呀,我带你去找妈妈吧?”见小花没有出声,张某一把将小花抱上他开的黑色轿车后座,然后迅速离开。当行驶到港城大道一僻静处后,张某用早已准备好的绳

索将小花双腿捆绑,并拿出匕首威胁小花说出家人的手机号码,然后用自己新买来的电话卡打勒索电话。

此后,张某开车在龙口东西两城区不断转悠,每隔一段时间就打一通电话催促小花家人。5日21点左右,张某觉得肚子有点饿,便打算到僻静一点的乡道上停车买点吃的,结果被警方当场擒获。

目前犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

“叔叔带你去见妈妈吧。”5月5日,在距离学校一百多米的一个小胡同里,13岁的小花(化名)碰上一个陌生叔叔,听到叔叔说要带她去见妈妈,小花没有说话,随后被陌生男子抱上了汽车。5日下午,龙口警方接到小花母亲报警称,一男子绑架了她女儿,并索要25万元的赎金。龙口警方立刻展开行动,6小时后,犯罪嫌疑人被抓获。



漫画:孙雪娇

警方提醒

不要随便相信陌生人

警方提醒,这起绑架案是个案,市民无需过度恐慌。但是通过该案,家长一定要意识到,加强孩子的安全教育的重要性。

首先,一定要教育孩子,不要轻易相信陌生人。由于未成年人性格单纯、鉴别能力弱,不法分子往往利用这一点骗取他们信任后,实施违法犯罪活动。

其次,不要公开自己和家人的

姓名、电话、住址、密码等个人隐私。在遇到危险时,比如遭遇绑架,应凡事顺从,采取低姿态,以降低绑匪戒心,随时保持冷静与警觉,熟记绑匪容貌、口音、交通工具及周围环境特征,做好逃脱准备。

此外,家长在遇到类似危险时也不要惊慌,在不惊动绑匪的情况下,第一时间报案,积极配合警方行动。

齐鲁晚报·今日烟台

经济专刊诚聘编辑/记者

JION US

理财专刊:2名 金融、保险专业毕业生优先录用

旅游专刊:2名 旅游相关专业毕业生优先录用

房产家居专刊:2名

教育专刊:1名

要求:年龄28岁以下,全日制本科毕业,有一定从业经验者优先考虑。善于沟通,有较强的责任心,文字功底好,市场敏锐度高,身体健康。

有意者请于5月15日前报名 电话:6630821(曲主任) 邮箱:qlwbyt@126.com